

加入家装俱乐部 帮你省心又省钱

本报讯“我准备装修房子，我们是刚交的新房，听说很多邻居都在这里领了会员卡，买东西得到了优惠，所以我今天也来领卡了。”昨日，市民王先生来到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取家装会员卡后，一再确认会员卡的使用情况和商家的电话地址。

据家装建材工作室工作人员表示，近期打电话咨询领取会员卡的市民很多，同时也有很多家装建材商家咨询如何加入家装俱乐部。

据家装俱乐部工作人员介

绍，“家装俱乐部会员卡”是由平顶山日报传媒集团家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的，其目的在于方便市民低价购买高品质的家具建材产品，同时帮助市民选择满意的装修公司。市民可持会员卡到合作商家选择满意的家具产品，并享受商家的VIP专属优惠。

据了解，家装俱乐部会不定期邀请专业人士为市民讲解家装知识，如果市民在装修和购买家具的过程中遇到问题，可随时与家装建材工作室联系，家装建材工作室将帮您维

权。目前，家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、恒通卫浴、金太饰家、名匠木坊、顾家家居、亚丹衣柜、索菲莉尔智能床、臻艺之家新中式家具、唐风美墅简美美式家具、美林仕家北欧实木家具、木林森照明。同时招募更多商家加入家装俱乐部：1.招募对象为装饰公司

和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业；2.具有开放合作精神，能严格执行合同约定；3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉；4.诚实守信，愿意合作，互惠互利，共同发展；5.愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果您想加入家装俱乐部，可以到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡，凭会员卡可领取由金太饰家、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴及名匠木坊提供的精美礼品。咨询电话：7391333。（焦曙光）

装修房子想省钱 就来报社砍价团

本报讯“你能帮我找到合适的装修公司吗？”“我马上就要装修房子了，只想简装一下，最低预算多少合适？”自上周本刊推出“家装砍价团”后，不少市民打来电话咨询。

市民王先生说，他在新城区建业十八城有套房子，想通过砍价团找到合适的装修公司，装修预算在500元/平方米左右。还有位市民称市面上装修公司越来越多，他不知道要如何选择，他有套房子想简单装修一下，希望能帮他推荐一家装修公司。因为不了解行情，在装修房子时，许多市民都有这样的困惑：不知道哪个公司更靠谱、哪个公司设计更合理、哪家用材料和质量更让人放心……为了让您选到更放心、性价比更高的装修公司，本刊特推出“家装砍价团”栏目，只要您在家庭装修方面有需求，都可以加入我们的“家装砍价团”，帮您选品牌、挑品质，让你一惠到底！

“家装砍价团”目前正在火热招募中，有装修需求的您快来报名吧！报名热线：13938658829、13137757986。

（焦曙光 刘海峡）

儿童家具行业“乱战” 以价格衡量产品好坏并不理性

近日有报道称，儿童桌椅成质量“重灾区”。广州日报记者走访了广州市多家儿童家具商店，部分导购人员对抽屉防脱拉装置缺乏了解，还发现在售书柜全无固定连接件，有些椅子的座位上还留有小洞，存在一定的安全隐患。业内人士表示，目前儿童家具行业混乱，不仅在产品安全和环保方面存有隐患，暴利也是儿童家具行业存在的问题。因此，消费者在挑选购买儿童家具时需要“闻摸看”。

书柜易倾倒椅子有小孔

在一家儿童家具店内，当问及书桌抽屉是否有防脱拉装置时，工作人员用手使劲地向外拉抽屉做示范，称其采用双轨道装置，“肯定拉不出来”。而另一家的工作人员则不清楚抽屉防脱拉装置是什么，只是保证：“这抽屉大人都拉不出来，别说是小孩了。”

此外，书柜倒下也是一个安全隐患。记者走访的多家儿童家具店，店内在售书柜均没有固定连接件。

行业分析师梁振鹏告诉记者，安全性是儿童家具存在的一个主要问题。梁振鹏表示，目前儿童家具工艺质量的整体水平还是很低，甚至不合格：“比如气味的污染，危害物的挥发，还有稳定性牢固性都存在一定的问题。”

记者在多家店面走访的过程中，一直能闻到家具散发的气味，有工作人员称相比于成人家具，对儿童家具的环保标准要求更严格。也有其他店铺的工作人员告诉记者，吸塑材料制成的书桌完全没有味道，而高密度板烤漆书桌则需要散味一周。更有工作人员声称，他们家的家具“0甲醛”，绝对健康。

新材料或带来变革

汇美筑家装饰副总经理刘建华却表示，儿童家具中的“环



资料图片

保达标”存在不少水分，“市面上的儿童家具很大部分按照国家的‘儿童家具技术条件标准’是不标准的”。他称，儿童家具用材用料都需要环保，“现在的儿童家具很大部分是用板式制作，板材和胶水如果环保不达标，对孩子影响很大。而市面逐渐出现新兴的环保材料，可以替代原来的材料”。

他提到，材料的革新最早受到影响的会是定制家具。定制家具开始采用这些新兴材料，成本会比常规板材偏高，但不会很离谱。他认为，最关键的是做儿童家具的时候，标准在执行的过程中是否按要求进行生产。

儿童家具行业存在暴利

记者在走访中看到，儿童书桌的标价在1000元至5000元甚至更高，工作人员最后报价时，

往往会与标价相差一两千。一家儿童家具店的工作人员称，家具打特价是长期行为，但折扣后的儿童家具与同档次的成人家具相比仍然价格偏高。梁振鹏告诉记者，同样是写字桌，成年人的可能几百元就很不错了，儿童用的书桌，随便都是几千元起。质量其实差不多，为什么儿童家具价格这么高？他认为这是因为家庭对小孩投资最高，儿童家具抓住了家长盲目消费的心理，虚高儿童家具价格，总体暴利。同时他表示，价格暴利不一定是因为家具的成本高。虽然儿童家具的工艺质量要求更高，但用料相对较少，木材、板材等通常比成年人家具用量少。刘建华算了一笔账，在工艺质量相同的基础上，儿童家具的成本高不出30%，价格却能高出三五倍。目前行业还处于“乱战”阶

段，对于未来发展，刘建华表示还有待于充分竞争，而大品牌的参与和消费者的理性消费也会促使行业理性发展。

另外，刘建华认为，目前市场对儿童家具的定价标准比较混乱，单纯靠价格作为衡量儿童家具好坏的标准很不理性。

选儿童家具“闻摸看”

消费者该如何挑选购买儿童家具，刘建华也给出了几条建议：“一是闻有无异味。很多家具用料不环保，存在甲醛、苯等气体。要把抽屉、柜子等长期关闭，再打开闻是不是有刺鼻的气味。二是摸，边角要光滑平整，预防可能的伤害。三是看，看结构是否合理、可有安全保障，比如两层床，从一层到二层是否安全，抽屉开关是否夹手，衣柜里有无气孔等。”（卢梦谦 林琳）

◆家装课堂

“美容术” 让问题墙面变身

经过高温、暴雨等天气的多重折磨，家里的墙面在一年里变了个模样，各种裂纹、霉变、脏污在墙上安了家，看着就觉得心情不好。今天本刊就针对这一问题请教业内人士，教大家一手墙面“美容术”，让问题墙面来个大大变身吧。

问题一：污渍

日常生活中不小心蹭上污渍，或者家里好动的宝宝给墙面来个后现代主义的艺术加工，整面墙就变得跟“如花”一样美了。

解决方法：重刷漆。如果是比较容易擦除的污渍，用湿抹布就能很轻松擦掉，比较难清理的污渍还是直接刷上一层涂料将其覆盖掉吧，或者干脆给墙面换个颜色。选择环保性能比较好的涂料的话，还能即刷即住，完全不影响生活。

问题二：发霉

刚刚过去不久的雨季让墙面吃不消，过于潮湿的环境或者长期被水浸泡，墙面就容易有霉点，或者大面积发霉，严重的甚至会在墙角长出青苔。

解决方法：刮墙皮。不管墙上长出的是小小霉点还是大面积的发霉，最好的处理方法就是将发霉位置的墙皮刮掉，面积要比发霉区域大一点，然后清理干净，将调好的腻子粉刷上，等腻子粉完全干透之后抹上可以吸收水分保持干燥的石灰。抹好石灰之后就刷防水墙面涂料，最后将墙面打磨一遍再擦干净就可以了。

问题三：裂纹

家里墙面常见的问题是各种各样的裂纹，蜘蛛网一样的裂纹从一点点到连成一片，连成一片的裂纹会导致墙面层层脱落，让整面墙变得十分难看。

解决方法：上腻子。裂纹出现的原因可能是因为第一层腻子还没干的时候就刷第二层腻子，第一层腻子粉干了之后收缩导致裂纹。补救方法是将调好的腻子粉和油漆刷在裂纹处。但这只是补救措施，要预防裂纹在装修的时候就一定要注意墙面施工，必须等到腻子完全干透之后才能继续下一步骤。

（焦曙光 刘海峡整理）

装修投诉台 报料奖您100元现金



装修价格遇猫腻，不知怎么维权？装修质量不达标，去哪儿投诉好？无论您在装修过程中或在购买家具时，遇到什么不合理、不公平，碰到多少糟心事，都交给我们来帮您！

装修投诉您来报料，我们为您跑腿维权！线索一经采用刊发，奖您百元现金！报

料事件见报后，报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话：13137757986

微信平台：平顶山家装建材

邮箱：1648178772@qq.com

